
Tisztelt Nagykövet Úr! Igazgató Asszony! Polgármester Asszony! Kedves megjelent 
képviselıi az oroszországi, külföldi és magyarországi intézményeknek! 
 
 
A Nyíregyházi Fıiskola Magyarország egyik legkeletibb pontján nem csupán az Európai Unió 
egyik leginkább keleten fekvı felsıoktatási intézménye, hanem a geográfiai Európa 
középpontjához is igen közel esik. Ez a központ alig 1-200 km-re innen észak-keleti irányban 
Ukrajna területén található. A Nyíregyházi Fıiskola küldetése ezért ebbıl a láncszem-
funkcióból is fakad: összekötni Európa nyugati és keleti részeinek kultúráját, gazdaságát. 
Elısegíteni egymás jobb megismerését, megértését. Közelebb hozni egymáshoz Európa 
nyugati és keleti részének lakóit.  
 
Nem véletlen, hogy 2009. január 1-jén itt, ezen a fıiskolán alakult meg az országban elsıként 
a Kelet- és Közép-európai Kutató Központ. Ez a központ három tanszék: az Orosz Nyelv és 
Irodalom Tanszék, az Ukrán és Ruszin Filológiai Tanszék és a Nemzetközi Kapcsolatok 
Tanszék talaján jött létre. S alapvetı törekvése Kelet- és Közép-Európa kultúrájának, 
történelmének, gazdasági fejlıdésének a kutatása, továbbá az orosz, az ukrán és más régiós 
nyelveket jól beszélı fiatal szakemberek képzése a kulturális és gazdasági kapcsolatok 
koordinálására.  
 
Legelsı lépésként még mélyebben, még jobban meg kell ismerni egymást. Erre a legkiválóbb 
alkalmakat a közös tematikus konferenciák adják. Mi is történt Európa középsı és keleti 
felében a nagy történelmi változásokat hozó 1989-1990 óta? Mi történt a kultúrában, a 
politikában, a gazdaságban? Melyek a legfontosabb változási irányok ma, amelyek egyszerre 
államiak-nemzetiek és egyszerre alakítják Európa és a világ történelmét?  
 
Ilyen találkozások gazdag sorát kívánjuk majd az elkövetkezı években generálni. A 21. 
századi Oroszország értelmezésével kezdve a sort, annak az államnak a közös elemzésével, 
amely meghatározó szerepet játszott a harmadik évezred Európájának történelmi 
változásaiban. S rövidesen sor kerül a térség több más államának bemutatására is.  
 
Tisztelt Vendégek!  
 
Köszönöm, hogy elfogadták a Nyíregyházi Fıiskola meghívását, és hogy ilyen magas szinten 
– nagyköveti, nemzetközi kulturális igazgatói, egyetemi és más vezetıi szinten – képviselik 
hazájukat, Oroszországot.  
 
Kívánok hasznos tanácskozást, a gondolatok hatékony cseréjét és sok szeretet közös ügyünk: 
Európa történelme iránt. Szeretettel látjuk Önöket Magyarország egyik legszebb fıiskoláján!  
 
Nyíregyháza, 2009. április 28. 
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